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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS NOVE DIAS DO 
MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 
 
Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, 
(09/04/2012), às 20h05min horas, reuniram-se na Câmara 
Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os vereadores, 
Militão Rodrigues Filho, Amarildo Aparecido Bovo, 
Dimas de Jesus Fernandes, Eliseu de Souza Ribeiro, 
José Maria Leão Coelho, José Pedro de Moura, 
Luciney Molina Marques, Valter Colonello e Wilson 
Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e 
quorum, o Presidente da Câmara Militão Rodrigues Filho 
declarou aberta a Sessão, cumprimentando a todos. Após 
solicitou ao Vereador José Pedro de Moura que fizesse a 
leitura de um trecho bíblico. A seguir solicitou do 1º 
Secretário da Mesa, Valter Colonello, que fizesse a leitura 
da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 
26.03.2012, a qual foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Logo após, solicitou ao mesmo que fizesse a 
leitura das correspondências, sendo elas: a) 02 (duas) 
correspondência oriunda da Acamdoze. Na seqüência O Sr. 
Presidente deixou a palavra livre para assuntos de interesse 
público, quando, então o Vereador Dimas, cumprimentou e 
agradeceu a presença de todos, solicitando a remessa de 
um ofício a Prefeitura Municipal de Terra Boa  para  
providências quanto ao vazamento de água  na Rua 
Palmital onde foi feito o asfalto.  Com a palavra o Vereador 
José Pedro, cumprimentou e agradeceu a presença de 
todos, solicitando a remessa de ofício ao Der para que corte 
os matos na pista da Rodovia que liga Terra Boa a Cianorte. 
Com a palavra o Vereador Wilson cumprimentou e 
agradeceu a presença de todos, corroborou com as 
palavras do Vereador Dimas no tocante ao vazamento de 
água da Rua Palmital, solicitou um padrão de energia no 
campo do Malu,  no Ginásio do Malu também a situação 
está precária solicitou providências, a moto niveladora faz 
um mês que está no pátio para ser arrumada e até agora 
nada foi feito. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra 
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o Senhor Presidente deixou a palavra livre para o Sr. Anísio 
Vitor dos Santos, professor de Kung Fu no Ginásio de 
Esporte no Conjunto Fani Lerner, o qual discorreu sobre o 
fechamento da quadra esportiva no Ginásio de Esportes no 
Conjunto Fani Lerner e a disponibilização de tatames para a 
realização dos exercícios de KunFu. A seguir o Sr. 
Presidente  passou para à “Ordem do dia”. Discussão em 
Único turno da Indicação nº 18/2012, a qual os 
Vereadores José Pedro de Moura e Amarildo Aparecido Bovo 
indicaram “A construção de um poço artesiano no Estádio 
Antonio Urtado na cidade de Terra Boa PR.” Com a palavra 
o Vereador José Pedro, disse que essa indicação é um 
pedido do Sr. Zambom para irrigar o gramado do estádio. 
Com a palavra o Presidente Militão disse que é necessária 
também a construção de poço artesiano para os 
agricultores que deveria ser lembrado.  Ninguém mais 
querendo se manifestar, foi à indicação colocada em 
votação e aprovada por unanimidade. Discussão em Único 
turno da Indicação nº 19/2012, a qual o Vereador 
Wilson Wanderlei Esposto indicou “A Construção de 01 
(um) poço artesiano, na estrada Butiá/Estrada Agar.” Com 
a palavra o Vereador Wilson disse que essa indicação já foi 
feita há algum tempo atrás, achou que nesse mandato ia 
sair pelo menos um poço artesiano mas pelo que está 
vendo que não vai sair nenhum poço, disse que está 
fazendo essa indicação porque é agricultor porque sabe o 
que é andar atrás de água, gostaria muito que atendesse a 
esse pedido. Ninguém mais querendo se manifestar, foi a 
indicação colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Nada mais havendo na Ordem do Dia, o 
Presidente Militão, deixou a palavra livre para 
Comunicações Parlamentares, momento em que o Vereador 
José Pedro, externou os sentimentos pelo falecimento do Sr 
Fábio da Pernambucana.  Com a palavra o Vereador José 
Maria, comentou sobre o trabalho do Sr. Anísio com as 
crianças e adolescentes sem ter recompensa financeira. 
Disse que o Sr. Anísio é um exemplo de pessoa que tem 
que se admirar e respeitar, porque conhecemos o seu 
trabalho na comunidade. Com a palavra o Vereador Valter 



CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOACÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOACÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOACÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOA    

CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001----10101010    

Rua Teruo Sakuno, 709 Rua Teruo Sakuno, 709 Rua Teruo Sakuno, 709 Rua Teruo Sakuno, 709 –––– CEP  CEP  CEP  CEP ----87.24087.24087.24087.240----000 000 000 000 –––– Terra Boa  Terra Boa  Terra Boa  Terra Boa –––– Estado do Paraná. Estado do Paraná. Estado do Paraná. Estado do Paraná.    

Fone/Fax (44) 3641Fone/Fax (44) 3641Fone/Fax (44) 3641Fone/Fax (44) 3641----3133313331333133    

3 

parabenizou o proprietário do Móveis São Carlos Sr. Nivaldo 
por estar investindo em Terra Boa, monstrando que Terra 
Boa tem um potencial muito grande. Disse ainda que 
esteve em uma reunião na Câmara de Itambé /PR, e, que 
para sua  pediram pra fazer uso da tribuna e que ficou feliz 
, pois quando fala  de nossa cidade em questão de 
emprego, comércio indústria e agricultura é Terra Boa de 
um modo geral está de parabéns. Solicitou a remessa de 
um ofício parabenizando o Ginásio Estadual Prof.Léo Kohler 
pelo investimento que está sendo feito na Escola onde o 
Professor Reginaldo e o professor Balan tem feito um bom 
trabalho colocando ar condicionado em todas as salas de 
aulas proporcionando assim uma melhor qualidade de vida 
aos alunos. Corroborou as palavras de todos os Vereadores, 
parabenizando o trabalho do Sr Anísio, disse ainda que tem 
praticamente dois pré candidatos a Prefeito eu e o Vereador 
José Maria que se tiver êxito nesse pleito nós vamos 
investir no esporte porque o esporte é saúde, vida e 
através do esporte que tiramos as crianças da Rua, das 
drogas e é uma luta constante.   Com a palavra o Vereador 
Militão falou sobre as crianças e solicitou aos futuros 
candidatos a Prefeito que vários moradores já o procuraram 
solicitando um parque de diversão para crianças e 
juntamente com as suas famílias passarem ali algumas 
horas agradáveis. A seguir o Sr Presidente deixou a palavra 
livre, ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a Sessão. 
 
 
  Sala das Sessões, 09 de abril de 2012. 
 
 
   

 
 

MILITÃO RODRIGUES FILHO 
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AMARILDO APARECIDO BOVO 
 
 
 
 

DIMAS DE JESUS FERNANDES 
 
 
 
 

ELISEU DE SOUZA RIBEIRO 
 
 
 
 

JOSÉ MARIA LEÃO COELHO 
 
 
 
 

JOSÉ PEDRO DE MOURA 
 
 
 
 

LUCINEY MOLINA MARQUES 
 
 
 

VALTER COLONELLO 
 

 
 
 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO 
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